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U konkurenciji 276 škola u Hrvatskoj OŠ „Ivan Goran Kovačić“ zauzela je osmo 

mjesto, a u konkurenciji 9235 učenika nagrađeno je 10 njenih učenika. Uz to 6. b razred 

četvrti je razred u Hrvatskoj. Čestitke učenicima i njihovom mentoru Mati Šimunoviću 

STARO PETROVO SELO, 1. veljače 2019. – Učenici petrovoselske Osnovne škole „Ivan 

Goran Kovačić“ i njihov mentor Mato Šimunović razlog su današnjeg slavlja na kome su se 

okupili nagrađeni učenicima koji su sudjelovali u Prometnoj učilici – 10. državnom natjecanju 

iz poznavanja prometnih propisa. 

Primili su zaslužene čestitke od Maria Reze, voditelja projekta Prometna učilica, Mirana 

Huljaka iz Službe za sigurnost cestovnog prometa pri Ravnateljstvu policije u Zagrebu, Ivice 

Kovačevića, zamjenika načelnika Policijske uprave brodsko-posavske i Vjekoslava Lalića, 

pomoćnika načelnika za sigurnost cestovnog prometa u Policijskoj postaji Nova Gradiška. 

Nagrađenim učenicima i njihovom mentoru čestitala je i ravnateljica Zrinka Dejanović. Osim 

čestitki učenici su dobili i nagrade koje im je uručila Sandra Kabalin, predstavnica tvrtke 

„Moj telekom“ koja je partner u projektu. 
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-Veliko mi je zadovoljstvo svake godine govoriti o uspjehu naših učenika kazala je 

ravnateljica Zrinka Dejanović, ističući da je OŠ „Ivan Goran Kovačić“ bila jedna od 276 škola 

u Hrvatskoj koje su sudjelovale Prometnoj učilici, da je zauzela osmo mjesto, a da je 

nagrađeno 10 njenih učenika u konkurenciji 9235 učenika. Uz to 6. b razred četvrti je razred u 

Hrvatskoj. Na uspjehu je posebno zahvalila mentoru Mati Šimunoviću. 

Voditelj projekta Mario Reze više je puta do sada bio na dodjeli nagrada u petrovoselskoj 

osnovnoj školi. Čestitajući na još jednom uspjehu naglasio je da je ta škola do sada uvijek bila 

među prvih 10 škola u Hrvatskoj. 

Za osvojeno prvo mjesto u kategoriji 6. i 2. razreda Petar Banjak (6.b) nagrađen je E-

romobilom, a Edi Ivanišević (2.r.) Tabletom PC. 

Za osvojeno drugo mjesto u kategoriji 6. razreda Delfina Marković (6.b)nagrađena je rolama, 

isto kao i Samanta Martinović (8.b) u kategoriji osmih razreda. 

Za osvojeno 3. mjesto u kategoriji šestih i osmih razreda kacigu i prsluk dobili su Petar 

Roknić (6.b) i Maja Pospišl (8-b). 

U kategoriji četvrtih razreda za osvojeno četvrto mjesto skatebord je dobila Melanie 

Juranović.(4.a ) 

U kategoriji šestih razreda za osvojeno četvrto mjesto zvučnik za smartphone dobila je 

Nina Mikolčević (6.b) 

U kategoriji osmih razreda za osvojeno četvrto mjesto zvučnik za smartphone dobio je Leo 

Ivanišević (8.b) 

U kategoriji šestih razreda za osvojeno peto mjesto Tin Regović magrađen je ekstremnom 

baterijom. 

Priznanja su dobili škola i mentor Mato Šimunović. 

Čestitajući učenicima Ivica Kovačević je govorio o govorio o značaju prometne kulture i 

sigurnosti u prometu. 

Pokazali ste visoku razinu znanja iz područja prometne kulture. Vaša znanja i vaši rezultati 

rezultat su temeljitog rada vaših nastavnika, razrednika i ravnateljice škole koji su svoje 

znanje o prometnoj kulturi i dugogodišnje iskustvo na vas prenijeli. Vi ste to znanje prihvatili, 

dali sebe kako bi postigli ovako vrijedne rezultate. Kada se spoji temeljiti rad, uz potporu vaše 

ravnateljice, naravno da se postižu ovakvi rezultati u prometnoj kulturi. 

Policijski službenici su uvijek uz vas i od najranije dobi podučavajući učenike o sadržajima iz 

prometne odgovornosti. Htio bih istaknuti da osnovne škole na području brodsko-posavske 

županije postižu izuzetno dobre rezultate iz prometne kulture pa se i ovom prilikom svima 

zahvaljujem na suradnji. 

Svima nam je cilj podizanje ukupnog stanja sigurnosti, poglavito cestovnog prometa i 

smanjenje stradavanja djece u prometu. Želja nam je i dalje surađivati s školama i učenicima 

kroz Prometnu učilicu. Želim vam da i dalje postižete ovako prekrasne i odlične rezultate – 

kazao je Ivica Kovačević, zamjenik načelnika Policijske uprave brodsko-posavske. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


